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Rapport fra «Vernerunde for institutt for teoretisk astrofysikk 2012»

Hvem og hvor? *
Jeg er...

Svar Antall Prosent

Fast ansatt 10 32.3 % 

Midlertidig ansatt 13 41.9 % 

Student 7 22.6 % 

Annet 2 6.5 % 

Lokaler 
Synes du at du har gode nok arbeidslokaler?

Svar Antall Prosent

Ja 27 87.1 % 

Nei 1 3.2 % 

 
Synes du at vedlikeholdet av lokalene er bra nok?

Svar Antall Prosent

Ja 31 100.0 % 

Nei 1 3.2 % 

Renhold og avfallshåndtering 
Er du fornøyd med renholdet på ditt kontor?

Svar Antall Prosent

Ja 29 93.5 % 

Nei 1 3.2 % 

 
Er du fornøyd med renholdet av fellesarealer?

Svar Antall Prosent

Ja 29 93.5 % 

Nei 2 6.5 % 

 
Holder du arbeidsplassen din ryddig slik at man kommer til for renhold?

Svar Antall Prosent

Ja 28 90.3 % 

Nei 4 12.9 % 

 
Er du kjent med hvordan man håndterer avfall ved UiO?

Svar Antall Prosent

Ja 16 51.6 % 

Delvis kjent 9 29.0 % 

Nei 6 19.4 % 

Inneklima 
Er du plaget av kulde og/eller trekk på kontoret ditt på kalde dager?
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Svar Antall Prosent

Sjelden eller aldri 18 58.1 % 

Av og til 11 35.5 % 

Ofte 2 6.5 % 

 
Er du plaget av for høy temperatur inne på kontoret på varme dager?

Svar Antall Prosent

Sjelden eller aldri 24 77.4 % 

Av og til 6 19.4 % 

Ofte 1 3.2 % 

 
Synes du det er tilfredsstillende ventilasjon?

Svar Antall Prosent

Ja 28 90.3 % 

Nei 3 9.7 % 

 
Er belysning tilfredsstillende?

Svar Antall Prosent

Ja 30 96.8 % 

Nei 1 3.2 % 

 
Plages du av støy på arbeidsplassen din?

Svar Antall Prosent

Nei 16 51.6 % 

Av og til 13 41.9 % 

Ja 2 6.5 % 

Ergonomi 
Føler du at din arbeidsstilling er bra?

Svar Antall Prosent

Ja 30 96.8 % 

Nei 1 3.2 % 

 
Har du tilstrekkelig plass ved arbeidsplassen?

Svar Antall Prosent

Ja 31 100.0 % 

Nei 0 0.0 % 

Sikkerhet og beredskap 
Jeg kjenner til beredskapsplan ved UiO

Svar Antall Prosent

Ja 15 48.4 % 

Nei 16 51.6 % 
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Jeg kjenner til branninstruksen ved UiO

Svar Antall Prosent

Ja 25 80.6 % 

Nei 6 19.4 % 

 
Jeg kjenner til rømningsveiene ved instituttet

Svar Antall Prosent

Ja 30 96.8 % 

Nei 1 3.2 % 

 
Jeg vet hvor jeg finner brannslukningsutstyr

Svar Antall Prosent

Ja 20 64.5 % 

Nei 11 35.5 % 

 
Jeg hører brannalarmen når det er øvelser

Svar Antall Prosent

Ja 29 93.5 % 

Nei 0 0.0 % 

 
Jeg har deltatt på brannøvelser ved instituttet/UiO

Svar Antall Prosent

Ja 24 77.4 % 

Nei 5 16.1 % 

 
Jeg vet hvor jeg finner førstehjelpsutstyr på instituttet

Svar Antall Prosent

Ja 18 58.1 % 

Nei 12 38.7 % 

 
Har du vært utsatt for skade, uønsket hendelse (vold, tyveri o.l.), ulykke eller nestenulykke ved instituttet?

Svar Antall Prosent

Ja 0 0.0 % 

Nei 30 96.8 % 

 
Hvis ja i forrige spørsmål, meldte du i fra om dette?

Svar Antall Prosent

Ja 0 0.0 % 

Nei 0 0.0 % 

Feltarbeid* 
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Har du vært utsatt for skader, alvorlige hendelser (tyveri, vold, trusler), ulykker og/eller nesten-ulykker utenfor instituttet, ifm. feltarbeid?

Svar Antall Prosent

Ja 0 0.0 % 

Nei 14 45.2 % 

Ikke relevant 17 54.8 % 

* Feltarbeid er innsamling og/eller bearbeiding av data utenfor ordinært arbeidssted. Feltarbeid kan foregå både innenlands og utenlands. Opphold ved andre
institusjoner er ikke feltarbeid. Både ansatte og studenter kan ha feltarbeid. Feltkurs vil ha mange av de samme HMS-utfordringene som ordinært feltarbeid.

 
Hvis ja i forrige spørsmål, meldte du i fra om dette?

Svar Antall Prosent

Ja 0 0.0 % 

Nei 2 6.5 % 

Helse, miljø og sikkerhet (HMS) ved Institutt for teoretisk astrofysikk 
Kjenner du til instituttets HMS-sider?

Svar Antall Prosent

Ja 27 87.1 % 

Nei 3 9.7 % 

 
Vet du hvem som er verneombud ved instituttet?

Svar Antall Prosent

Ja 23 74.2 % 

Nei 8 25.8 % 

 
Kjenner du til lokalt arbeidsmiljøutvalg (LAMU) ved instituttet?

Svar Antall Prosent

Ja 24 77.4 % 

Nei 7 22.6 % 

 
Har du gjort deg kjent med HMS-håndbok for MN-fakultetet og signert egenerklæring?

Svar Antall Prosent

Ja 22 71.0 % 

Nei 5 16.1 % 

Vet ikke 4 12.9 % 


